

Первого сентября в области за парты сядет свыше 180 тысяч учащихся. В строй действующих вступает ряд новых школ, в том числе Северодвинская, на Левом берегу города Архангельска, заново реконструированная Вельская средняя школа, школа на лесозаводе № 2 и в других районах. Открывается три новых школы-интерната — в Ровдине, Пинеге, Емецке. Капитально отремонтировано около трехсот школьных зданий и почти столько же интернатов. Учащиеся области получают 107 новых учебных кабинетов и 85 мастерских. Почти во всех школах заготовлен годовой запас топлива, значительно лучше, чем в прошлые годы, учащиеся обеспечены учебниками.

Многие педагогические коллективы области накопили значительный опыт по успешному осуществлению законов о школе. Жизнь доказала правильность выдвинутых партией задач о перестройке школы, назревшую необходимость теснее увязывать обучение с жизнью, с производством, воспитывать высококультурных, грамотных людей, способных сразу после окончания школы непосредственно включиться в общественно полезный труд.

В области немало школ, педагогические коллективы которых нашли много интересных, разнообразных форм организации учебно-воспитательного процесса. Примером может служить деятельность педагогических коллективов Сольвычегодской средней, Шенкурской средней и архангельских школ №№ 3 и 69. Директора и учителя этих школ умело сочетают обучение ребят с привитием им трудовых навыков, с их производственной подготовкой. Опыт этих и ряда других школ области должен стать достоянием всех наших учителей. Всем методическим органам области, начиная от областного института усовершенствования учителей и до кустовых методических объединений, надо более энергично и тщательно заниматься изучением и распространением полезного опыта лучших педагогических коллективов по перестройке работы школы.